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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. 
Odwołanie wnosi się bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłaty kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 
1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 300 zł (dla klubów), 700 zł (dla osób fizycznych), 1000 zł (dla klubów III ligi) lub 200 zł (dla kibiców). 

Komunikat  
WD MZPN/7/2017/2018 

z posiedzenia Wydziału Dyscypliny MZPN w dniu 14 września 2017 roku 
 
Wydział Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej, w składzie: 
 
Bartosz Ryt – Przewodniczący WD 

Wiesław Bartosik – Członek WD 

Mirosław Szulc – Członek WD 

 
postanowił, co następuje: 
 

IV Liga zachodnia 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA 
PRAWNA 

UZASADNIENIE 

1 Orzeł Ryczów 
 

Brak zapewnienia porządku 
i bezpieczeństwa na 
obiekcie podczas meczu. 

Orzeł Ryczów - Beskid 
Andrychów (2.09.2017) 

Kara pieniężna w 
kwocie 200 zł 

Art. 64 § 1 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego 
PZPN 
 
Kara pieniężna na 
podstawie 
art. 2 § 1 pkt 10.41. 
Uchwały w sprawie 
ustalenia wysokości 
opłat, kar 
pieniężnych, 
ryczałtów 
transferowych, 
kaucji i opłat 
licencyjnych 

Niewłaściwe zabezpieczenie spotkania, brak 
reakcji służb porządkowych na wydarzenie z 
59 minuty spotkania (wbiegnięcie kibiców i 
przerwanie spotkania). 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego, raportu delegata, wyjaśnień 
klubu. 

 
2 

Beskid Andrychów Wtargnięcie kibiców 
drużyny na płytę boiska w 
trakcie spotkania i 

Orzeł Ryczów - Beskid 
Andrychów (2.09.2017) 

Kara zakazu 
wyjazdów grup 
kibiców na mecze 
piłkarskie drużyny w 

art. 641  w związku z 
art. 31 oraz art. 68 § 
3  Regulaminu 

Zachowanie kibiców zespołu w trakcie 
spotkania, w tym wbiegnięcie na płytę boiska 
i przerwanie spotkania na czas ok. 4 minut. 
Pomimo indywidualnego udziału kibiców w 
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. 
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doprowadzenie do 
przerwania spotkania 

wymiarze 1 meczu 
zakazu. 

Dyscyplinarnego 
PZPN.  

spotkaniu, domniemywa się, że kibice 
zajmujący sektor stadionu lub inne 
wydzielone miejsce, przeznaczone dla 
kibiców klubu przyjezdnego, są kibicami tego 
klubu. 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego, raportu delegata, wyjaśnień 
klubu oraz sędziego spotkania. 

3 Iskra Klecza Prowadzenie zespołu przez 
trenera nieposiadającego 
ważnej licencji na klasę 
rozgrywkową, nieobecność 
trenera wpisanego do 
sprawozdania. 

Dalin Myślenice - Iskra Klecza 
(9.09.2017) 

Wezwanie do 
złożenia wyjaśnień 
pod rygorem 
pominięcia. 

art. 133 § 2 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego 
PZPN w związku z § 
11 ust. 3 
Regulaminu 
Rozgrywek 
Piłkarskich o 
mistrzostwo IV ligi i 
niższych klas 
Małopolskiego 
Związku Piłki 
Nożnej na sezon 
2017/2018. 
 

Złożenie wyjaśnień na okoliczność 
prowadzenia zespołu przez trenera Marka 
Szubę i przedstawienie skanu ważnej licencji 
na dzień rozgrywania meczu w tej klasie 
rozgrywkowej. Wyjaśnienie kwestii wpisania 
trenera, którego nie było na meczu. 
 
Prowadzenie zespołu przez trenera bez 
ważnej licencji jest zagrożone karą 
dyscyplinarną na podstawie § 11 ust. 3 
Regulaminu Rozgrywek Piłkarskich o 
mistrzostwo IV ligi i niższych klas 
Małopolskiego Związku Piłki Nożnej na sezon 
2017/2018. 
 
Wyjaśnienia należy przesłać na adres e-mail: 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl do dnia 
20 września 2017 roku 

4 Mateusz Mierzwa 
(Clepardia Kraków) 

Wykluczenie (czerwona 
kartka). 

Clepardia Kraków - 
Michałowianka Michałowice 
(9.09.2017); 

Wezwanie do 
złożenia wyjaśnień 
pod rygorem 
pominięcia 
stanowiska. 

art. 133 § 2 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego 
PZPN w związku z 
art. 61 § 2 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego 
PZPN 

Złożenie wyjaśnień na okoliczność 
zachowania w wyniku którego nastąpiło 
wykluczenie. 
 
Wyjaśnienia należy przesłać na adres e-mail: 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl do dnia 
20 września 2017 roku 

5 Orzeł Ryczów Otrzymanie kartek przez co 
najmniej 5 zawodników 
klubu w danym spotkaniu 

TS Węgrzce - Orzeł Ryczów 
(9.09.2017) 

Kara pieniężna w 
kwocie 100 zł  
(słownie: sto 
złotych) 

§ 18 ust. 4a 
Regulaminu 
Rozgrywek 
Piłkarskich o 

Kartki otrzymało 5 zawodników klubu. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego. 
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mistrzostwo IV ligi i 
niższych klas 
Małopolskiego 
Związku Piłki 
Nożnej na sezon 
2017/2018. 

6 Adrian Żmuda Wykluczenie (czerwona 
kartka) 

Sosnowianka Stanisław Dolny - 
Pcimianka Pcim (10.09.2017) 

Kara 1 meczu 
dyskwalifikacji 

art. 61 § 3 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego 
PZPN 
 

Faul ratunkowy. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego. 

7 Beskid Andrychów Brak zapewnienia porządku 
i bezpieczeństwa. 

Beskid Andrychów – Unia 
Oświęcim 

Wezwanie do 
złożenia wyjaśnień 
pod rygorem 
pominięcia 
stanowiska. 

art. 133 § 2 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego 
PZPN w związku z 
art. 64 § 1 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego 
PZPN 
 

Wyjaśnienia na okoliczność zabezpieczenia 
spotkania, zachowania kibiców gospodarzy 
(odpalenie środków pirotechnicznych), uwag 
delegata MZPN na to spotkanie.  
 
Postępowanie prowadzone na wniosek 
Komisji ds. Bezpieczeństwa na obiektach 
piłkarskich MZPN. 
 
Wyjaśnienia należy przesłać na adres e-mail: 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl do dnia 
20 września 2017 roku 

 
Klasa okręgowa Kraków I 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA 
PRAWNA 

UZASADNIENIE 

8 Proszowianka 
Proszowice 

Prowadzenie zespołu przez 
trenera nieposiadającego 
ważnej licencji Mariusza 
Szarka 

Nowa Proszowianka - Przemsza 
Klucze (3.09.2017) 

Umorzenie 
postępowania 
dyscyplinarnego 
wobec klubu 

art. 140 § 4 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego 
PZPN 

Dostarczenie skanu licencji trenerskiej 
ważnej na dzień 27.08.2017 roku 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego oraz wyjaśnień obwinionego 
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9 Przemsza Klucze Prowadzenie zespołu przez 
trenera nieposiadającego 
ważnej licencji Grzegorza 
Jurczyka 

Nowa Proszowianka - Przemsza 
Klucze (3.09.2017) 

Umorzenie 
postępowania 
dyscyplinarnego 
wobec klubu 

art. 140 § 4 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego 
PZPN 

Dostarczenie skanu licencji trenerskiej 
ważnej na dzień 27.08.2017 roku 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego oraz wyjaśnień obwinionego 

10 Zieleńczanka 
Zielonki 

Zniszczenie  mienia w szatni 
gości klubu gospodarzy 
meczu 

Zieleńczanka Zielonki - Spójnia 
Osiek-Zimnodół (2.02.2017) 

Wezwanie do 
złożenia wyjaśnień 
(przedłożenia 
materiału 
dowodowego) 

art. 133 § 2 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego 
PZPN 

Wskazanie dowodów bezpośrednio 
obciążających klub gości za stan szatni po 
spotkaniu. 
 
Wyjaśnienia należy przesłać na adres e-mail: 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl do dnia 
20 września 2017 roku 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego oraz wyjaśnień klubu Spójnia 
Osiek-Zimnodół. 
 

11 Karol Karpierz 
(Przebój Wolbrom) 

Wykluczenie (czerwona 
kartka) 

Spójnia Osiek-Zimnodół-
Zawada - Przebój Wolbrom 
(9.09.2017) 

Kara 2 meczów 
dyskwalifikacji, 
dodatkowa kara 
pieniężna w kwocie 
200 zł. 

art. 61 § 1 w 
związku z art. 5§ 5 
w zw. z art. 14 § 1 
w zw. z art. 17 § 1 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego 
PZPN  

Wybitnie niesportowe zachowanie, użycie 
słów wulgarnych względem sędziego. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego. 

12 Michał Galos 
(Przebój Wolbrom) 

Użycie słów wulgarnych 
względem sędziego. 

Spójnia Osiek-Zimnodół-
Zawada - Przebój Wolbrom 
(9.09.2017) 

Kara pieniężna w 
kwocie 200 zł. 

Art. 69 Regulaminu 
Dyscyplinarnego 
PZPN 
 
Kara pieniężna na 
podstawie 
art. 2 § 1 pkt 10.38. 
Uchwały w sprawie 
ustalenia wysokości 
opłat, kar 
pieniężnych, 
ryczałtów 

Użycie słów wulgarnych odnotowane w 
załączniku po otrzymaniu drugiego 
napomnienia 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego. 
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transferowych, 
kaucji i opłat 
licencyjnych. 

13 Przebój Wolbrom Odmowa podpisania 
załącznika do protokołu 
przez kierownika drużyny 

Spójnia Osiek-Zimnodół-
Zawada - Przebój Wolbrom 
(9.09.2017) 

Kara pieniężna w 
kwocie 200 zł 

§ 9 ust. 7 
Regulaminu 
Rozgrywek 
Piłkarskich o 
mistrzostwo IV ligi i 
niższych klas 
Małopolskiego 
Związku Piłki 
Nożnej na sezon 
2017/2018. 
 

Kierownik drużyny gości odmówił 
podpisania załącznika, co odnotowano w 
sprawozdaniu sędziowskim. 

14 Przebój Wolbrom Wniosek o zawieszenie 
wykonania kary 
zawieszenia zawodników 
wykluczonych bezpośrednią 
czerwoną kartką 

Spójnia Osiek-Zimnodół-
Zawada - Przebój Wolbrom 
(9.09.2017) 

Pozostawienie 
wniosku bez 
rozpoznania ze 
względu na 
bezprzedmiotowość. 

 Złożony wniosek jest bezprzedmiotowy ze 
względu na: 
a) art. 63 § 7 zd. ostatnie RD PZPN, 
stanowiący, że kara dyskwalifikacji z 
automatu nie podlega zawieszeniu 
 
Ustalono na podstawie wniosku klubu.  

15 Karol Rejnowicz 
(Bolesław Bukowno) 

Wykluczenie (czerwona 
kartka).  

Słomniczanka Słomniki - 
Bolesław Bukowno (9.09.2017 

Kara 1 meczu 
dyskwalifikacji 

art. 61 § 3 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego 
PZPN 
 

Faul ratunkowy. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego. 

 
Klasa okręgowa Kraków II 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA 
PRAWNA 

UZASADNIENIE 

16 Sławomir Kozień 
(Borek Kraków) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Borek Kraków - Piast Wołowice 
(2.09.2017) 

Kara 3 meczów 
dyskwalifikacji 

art. 61 § 2 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego 
PZPN 

Niesportowe zachowanie, uderzenie 
przeciwnika w klatkę. 
Ustalono na podstawie sprawozdania i 
wyjaśnień obwinionego. 
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. 
Odwołanie wnosi się bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłaty kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 
1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 300 zł (dla klubów), 700 zł (dla osób fizycznych), 1000 zł (dla klubów III ligi) lub 200 zł (dla kibiców). 

17 Adam Duniec 
(Wieczysta Kraków) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Garbarnia II Kraków - 
Wieczysta Kraków 
(10.09.2017) 

Kara 2 meczów 
dyskwalifikacji 

art. 61 § 1 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego 
PZPN 
 

Poważny, rażący faul.  
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego. 

 
` Małopolska Liga Juniorów Starszych 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA 
PRAWNA 

UZASADNIENIE 

18 Eryk Zontek (Soła 
Oświęcim) 

czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Soła Oświęcim - Limanovia 
(2.09.2017) 

Kara 3 meczów 
dyskwalifikacji 

art. 61 § 2 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego 
PZPN 

Niesportowe zachowanie – kopnięcie 
przeciwnika. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania i 
wyjaśnień obwinionego. 

19 Sokół Słopnice Prowadzenie zespołu przez 
trenera nieposiadającego 
ważnej licencji Wojciecha 
Tajdusia 

Sokół Słopnice - Limanovia 
(26.08.2017) 

Umorzenie 
postępowania 
dyscyplinarnego 
wobec klubu, pod 
rygorem 
dostarczenia skanu 
licencji w dniu 15 
września 2017 
(ważnej na dzień 
rozgrywania 
spotkania), zgodnie z 
ustaleniami z WD 
MZPN. 

art. 140 § 4 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego 
PZPN w związku z § 
11 ust. 3 Regulamin 
Młodzieżowych 
Rozgrywek 
Piłkarskich 
Juniorów, 
Trampkarzy i 
Młodzików 
Małopolskiego 
Związku Piłki 
Nożnej na sezon 
2017/2018.  

 

W przypadku niedostarczenia licencji w dniu 
15 września 2017 roku, postępowanie będzie 
kontynuowane. 
 

20 Limanovia Limanowa Prowadzenie zespołu przez 
trenera nieposiadającego 
ważnej licencji Łukasza 
Bukowca 

Sokół Słopnice - Limanovia 
(26.08.2017) 

Umorzenie 
postępowania 
dyscyplinarnego 
wobec klubu 

art. 140 § 4 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego 
PZPN  

Dostarczenie skanu licencji trenerskiej 
ważnej na dzień 26.08.2017 roku 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego oraz wyjaśnień obwinionego 
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. 
Odwołanie wnosi się bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłaty kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 
1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 300 zł (dla klubów), 700 zł (dla osób fizycznych), 1000 zł (dla klubów III ligi) lub 200 zł (dla kibiców). 

21 Hutnik Kraków  Prowadzenie zespołu przez 
trenera nieposiadającego 
ważnej licencji Piotra 
Gaździckiego 

Puszcza Niepołomice - Hutnik 
Kraków (27.08.2017) 

Umorzenie 
postępowania 
dyscyplinarnego 
wobec klubu 

art. 140 § 4 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego 
PZPN 

Dostarczenie skanu licencji trenerskiej 
ważnej na dzień 27.08.2017 roku 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego oraz wyjaśnień obwinionego 

22 Tomasza Łos (Bruk 
Bet) 

Wykluczenie (czerwona 
kartka).  

Bruk-Bet Termalica Nieciecza - 
Unia Tarnów (9.09.2017) 

Kara 1 meczu 
dyskwalifikacji 

art. 61 § 3 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego 
PZPN 

Faul ratunkowy. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego. 

23 Profi Zielonki Opóźnienie rozpoczęcia 
meczu. 

Dunajec Ostrowsko - Profi 
Zielonki (10.09.2017) 

Kara pieniężna w 
kwocie 100 zł. 

Art. 711 Regulaminu 
Dyscyplinarnego 
PZPN 
 
Kara pieniężna na 
podstawie 
art. 2 § 1 pkt 10.40. 
Uchwały w sprawie 
ustalenia wysokości 
opłat, kar 
pieniężnych, 
ryczałtów 
transferowych, 
kaucji i opłat 
licencyjnych 

Mecz opóźniony o 30 minut z powodu braku 

kart zdrowia drużyny gości, brak 

zastrzeżenia kierownika w załączniku, co do 

przyczyny niedostarczenia kart w 

regulaminowym czasie.  

Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego. 

24 Kamila Gacek (AS 
Progres 2000 
Kraków) 

Wykluczenie (czerwona 
kartka).  

AS Progres 2000 Kraków - 
Hutnik Kraków (10.09.2017); 

Wezwanie do 
złożenia wyjaśnień 
przez klub pod 
rygorem pominięcia 
stanowiska. 

art. 133 § 2 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego 
PZPN w związku z 
art. 61 § 2 RD PZPN 

Złożenie wyjaśnień na okoliczność 
zachowania w wyniku którego nastąpiło 
wykluczenie. 
Wyjaśnienia należy przesłać na adres e-mail: 

wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl do dnia 

20 września 2017 roku 

 
 

Małopolska Liga Trampkarzy D1/C2 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. 
Odwołanie wnosi się bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłaty kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 
1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 300 zł (dla klubów), 700 zł (dla osób fizycznych), 1000 zł (dla klubów III ligi) lub 200 zł (dla kibiców). 

25 Eryk Mirus 
(Cracovia) 

Wykluczenie (czerwona 
kartka).  

Limanovia - Cracovia 
(9.09.2017) 

Kara 1 meczu 
dyskwalifikacji. 

art. 61 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 
 

Faul ratunkowy. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego. 

 
III Liga Kobiet 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

26 Julia Godyń (Piast 
Skawina) 

Wykluczenie (czerwona 
kartka). 

Piast Skawina - Olimpia 
Osieczany (10.09.2017) 

Kara 2 meczów 
dyskwalifikacji 

art. 61 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

 

Poważny, rażący faul. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego. 

27 Klaudia Karpierz 
(Olimpia Osieczany) 

Wykluczenie (czerwona 
kartka). 

Piast Skawina - Olimpia 
Osieczany (10.09.2017) 

Kara 2 meczów 
dyskwalifikacji 

art. 61 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

 

Gwałtowne, agresywne zachowanie – 
kopnięcie przeciwnika w nogę. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego. 

 
IV Liga Kobiet 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA 
PRAWNA 

UZASADNIENIE 

28 Burza Roczyny Prowadzenie zespołu przez 
trenera nieposiadającego 
ważnej licencji Marka 
Kudłacika 

Wisła Brzeźnica – Burza 
Roczyny (3.09.2017) 

POWTÓRNE 
wezwanie do 
złożenia wyjaśnień, 
oraz przesłania 
skanu licencji 
ważnej na dzień 
rozgrywania 
spotkania pod 
rygorem pominięcia 
stanowiska 

art. 133 § 2 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego 
PZPN w związku z § 
29 Regulaminu 
Rozgrywek o 
Mistrzostwo IV Ligi 
w piłce nożnej 
kobiet w sezonie 
2017/2018. 
 

Brak okazania licencji. Prowadzenie zespołu 
przez trenera bez ważnej licencji jest 
zagrożone karą dyscyplinarną 
 
Wyjaśnienia należy przesłać na adres e-mail: 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl do dnia 
20 września 2017 roku. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego. 
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. 
Odwołanie wnosi się bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłaty kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 
1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 300 zł (dla klubów), 700 zł (dla osób fizycznych), 1000 zł (dla klubów III ligi) lub 200 zł (dla kibiców). 

29 Jedynka Krzeszowice Brak licencjonowanej opieki 
medycznej. 

Jedynka Krzeszowice - Queens 
Witanowice (10.9.2017) 

Wezwanie do 
złożenia wyjaśnień 
poprzez przesłanie 
numeru pozwolenia 
na udzielanie 
pomocy medycznej 
Bartłomieja 
Święszka. 

§ 20 Regulaminu 
Rozgrywek o 
Mistrzostwo IV Ligi 
w piłce nożnej 
kobiet w sezonie 
2017/2018. 
 

Wyjaśnienia należy przesłać na adres e-mail: 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl do dnia 
20 września 2017 roku. 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego. 

30 Queens Witanowice  Prowadzenie zespołu przez 
trenera nieposiadającego 
ważnej licencji Bogdana 
Talagi. 

Jedynka Krzeszowice - Queens 
Witanowice (10.9.2017) 

Wezwanie do 
złożenia wyjaśnień 
oraz przesłania 
skanu licencji 
ważnej na dzień 
rozgrywania 
spotkania pod 
rygorem pominięcia 
stanowiska 

art. 133 § 2 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego 
PZPN w związku z § 
29 Regulaminu 
Rozgrywek o 
Mistrzostwo IV Ligi 
w piłce nożnej 
kobiet w sezonie 
2017/2018. 
 

Brak okazania ważnej licencji.  
 
Prowadzenie zespołu przez trenera bez 
ważnej licencji jest zagrożone karą 
dyscyplinarną 
 
Wyjaśnienia należy przesłać na adres e-mail: 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl do dnia 
20 września 2017 roku. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego. 

31 Queens Witanowice  Nieopłacenie delegacji 
sędziowskich 

Puchar Polski Kobiet –  
Queens Witanowice – Górnik 
Wieliczka (16.08.) –  

Wezwanie do 
opłacenia delegacji 
sędziowskich  za 
pośrednictwem KS 
MZPN pod rygorem 
wszczęcia 
postępowania 
dyscyplinarnego. 

art. 133 § 2 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego 

Nie opłacono 3 delegacji sędziowskich na 
kwotę łączną 194 zł. 
 
Ustalono na podstawie wniosku Kolegium 
Sędziów MZPN. 

 
Pozostałe 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

32 PUKS Karol Wadowice Brak obecności trenera 
Karola Habrzyka 
wpisanego w 
sprawozdaniu. 

13:00 Dunajec Nowy Sącz - 
PUKS Karol Wadowice (godz. 
13:00) - Małop. Liga Młodzików 

Kara pieniężna w 
kwocie 125 zł. 

§ 11 ust. 3 Regulamin 
Młodzieżowych 
Rozgrywek Piłkarskich 
Juniorów, Trampkarzy 

Nieobecność na ławce rezerwowych 
trenera wpisanego w sprawozdaniu 
meczowy  meczu Dunajec Nowy Sącz – 
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. 
Odwołanie wnosi się bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłaty kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 
1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 300 zł (dla klubów), 700 zł (dla osób fizycznych), 1000 zł (dla klubów III ligi) lub 200 zł (dla kibiców). 

 
 

14:30 PUKS Karol Wadowice - 
Unia Tarnów (godz. 14:30) - 
Małop. Liga Trampkarzy C1 

i Młodzików 
Małopolskiego 
Związku Piłki Nożnej 
na sezon 2017/2018.  
Kara pieniężna na 
podstawie 
art. 2 § 1 pkt 10.10. 
Uchwały w sprawie 
ustalenia wysokości 
opłat, kar pieniężnych, 
ryczałtów 
transferowych, kaucji i 
opłat licencyjnych 
 

PUKS Karol Wadowice 
 

33 Sędzia Kamil Sobczak  Nieterminowe 
wypełnienie 
sprawozdania. 

Sandecja Nowy Sącz - Garbarnia 
Kraków (9.09.2017) w ramach 
MLJS 

Upomnienie. Art. 82 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Brak sprawozdania w Extranecie w 
terminie przewidzianym w regulaminie.  
 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego. 

34 Sędzia Paweł Sikora 
(KS ZPN Małopolski) 

Nieprzybycie na zawody. MKS SMS Kraków - Limanovia 
(9.09.2017) w ramach MLJS 

Kara pieniężna w 
kwocie 100 zł. 

Art. 88 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 
 
Kara pieniężna na 
podstawie 
art. 2 § 1 pkt 10.10. 
Uchwały w sprawie 
ustalenia wysokości 
opłat, kar pieniężnych, 
ryczałtów 
transferowych, kaucji i 
opłat licencyjnych 

Wyznaczony sędzia nie przybył na 
zawody bez usprawiedliwienia. W jego 
miejsce w trybie awaryjnym mecz 
poprowadził inny sędzia.  
 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego. 

35 Sędzia Janusz 
Chmielewski (KS ZPN 
Małopolski) 

Niewłaściwe wypełnienie 
sprawozdania 
sędziowskiego. 

Zieloni Niegowić - Tarnovia II 
Tarnów (9.09.2017) w ramach 
IV ligi kobiet 

Upomnienie. art. 82 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Brak w obu drużynach osób funkcyjnych, 
w tym trenerów, w sprawozdaniu w 
systemie Extranet. 

36 Henryk Świerczek 
(członek WG OZPN 
Tarnów) 

Wypowiedzi lub inne 
działania mogące narazić 
na utratę zaufania, 

 Wszczęcie 
postępowania 
dyscyplinarnego. 

art. 133 § 1 w związku 
z art. 77 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wezwanie do złożenia pisemnej 
odpowiedzi na wniosek Rzecznika 
Ochrony Prawa Związkowego (w tym 
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. 
Odwołanie wnosi się bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłaty kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 
1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 300 zł (dla klubów), 700 zł (dla osób fizycznych), 1000 zł (dla klubów III ligi) lub 200 zł (dla kibiców). 

potrzebnego do 
wykonywania 
powierzonej funkcji, 
znieważające członków 
władz MZPN 

Wezwanie do 
złożenia wyjaśnień 
pod rygorem 
pominięcia 
stanowiska. 

 
Wyznaczenie terminu 
posiedzenia w sprawie 
na podstawie art. 134 
§ 1 i § 2  Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

ewentualnych wniosków dowodowych) 
w terminie do 24 września 2017 roku  
oraz do stawiennictwa na posiedzeniu 
WD MZPN w dniu 28 września 2017 roku 
(czwartek, g. 17.00) w siedzibie MZPN, 
Solskiego 1, Kraków.  

 

 

Sekretarz WD MZPN:             Przewodniczący WD MZPN: 

    Maciej Jastrząb                           Bartosz Ryt 

 

 

 
Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 

IV liga zachodnia 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Miłosz Węglarz Beskid Andrychów 3 żółta 09.09.2017 70 zł 

2 Mateusz Mierzwa Clepardia Kraków czerwona 09.09.2017 w postępowaniu 

3 Marcin Ambroziak Iskra Klecza 3 żółta 09.09.2017 70 zł 

4 Mariusz Łyduch Michałowianka 3 żółta 09.09.2017 70 zł 

5 Sławomir Para Orzeł Ryczów 3 żółta 09.09.2017 70 zł 

6 Dawid Pluta Orzeł Ryczów 3 żółta 09.09.2017 70 zł 

7 Jakub Smagło Orzeł Ryczów 3 żółta 09.09.2017 70 zł 

8 Michał Gawron Sosnowianka 3 żółta 10.09.2017 70 zł 

9 Adrian Żmuda Sosnowianka czerwona 10.09.2017 1 mecz 

10 Bartłomiej Zasadni TS Węgrzce 3 żółta 09.09.2017 70 zł 

11 Bartłomiej Zasadni TS Węgrzce 4 żółta 09.09.2017 1 mecz 
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. 
Odwołanie wnosi się bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłaty kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 
1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 300 zł (dla klubów), 700 zł (dla osób fizycznych), 1000 zł (dla klubów III ligi) lub 200 zł (dla kibiców). 

 
Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 

Klasa okręgowa - Kraków 1 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Karol Rejnowicz Bolesław Bukowno czerwona 09.09.2017 1 mecz 

2 Adrian Kaczmarski Grębałowianka Kraków 3 żółta 09.09.2017 40 zł 

3 Wojciech Waś Orzeł Iwanowice 3 żółta 09.09.2017 40 zł 

4 Piotr Sarota Słomniczanka Słomniki 3 żółta 09.09.2017 40 zł 

5 Karol Karpierz Przebój Wolbrom czerwona 09.09.2017 2 mecze 

6 Michał Raczyński Przebój Wolbron 4 żółta 09.09.2017 1 mecz 

 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
Klasa okręgowa - Kraków 2 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Wiktor Ramut Kmita Zabierzów 3 żółta 09.09.2017 40 zł 

2 Mateusz Ząbczyk Garbarnia II Kraków 3 żółta 09.09.2017 40 zł 

3 Rafał Śliwa Skawinka Skawina 4 żółta 09.09.2017 1 mecz 

4 Adam Duniec Wieczysta Kraków czerwona 10.09.2017 2 mecze 

5 Marcin Fudali Wieczysta Kraków 3 żółta 09.09.2017 40 zł 

6 Sebastian Urbański Nadwiślan Kraków 3 żółta 13.09.2017 40 zł 

7 Sławomir Kozień Borek Kraków czerwona 02.09.2017 3 mecze 

 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
Małopolska Liga Juniorów Starszych 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Kamil Gacek AS Progres 2000 Kraków czerwona 10.09.2017 w postępowaniu 

2 Tomasz Łoś Bruk-Bet Termalica  czerwona 09.09.2017 1 mecz 

3 Eryk Zontek Soła Oświęcim czerwona 02.09.2017 3 mecze 
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. 
Odwołanie wnosi się bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłaty kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 
1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 300 zł (dla klubów), 700 zł (dla osób fizycznych), 1000 zł (dla klubów III ligi) lub 200 zł (dla kibiców). 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
Małopolska Liga Trampkarzy 2003 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Eryk Mirus Cracovia czerwona 09.09.2017  1 mecz 

 
Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 

III liga kobiet 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Klaudia Karpierz Olimpia Osieczany czerwona 10.09.2017 2 mecze 

2 Julia Godyń Piast Skawina czerwona 10.09.2017 2 mecze 

 
 


